

## ЗМІСТ

### РОЗДІЛ 1. НАЦІОНАЛЬНА ТА РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

<b>Бачо Р., Потокі Г.</b> Можливі напрямки стратегії економічного розвитку закарпатських територіальних громад, на прикладі Косинської ОТГ	<b>13</b>
<b>Пасічник Ю.</b> Оцінка економічного потенціалу агропромислового комплексу України	<b>34</b>
<b>Вдовенко Н., Сіненко І., Дмитришин Р.</b> Новітні підходи до забезпечення конкурентоспроможності через організаційний механізм регулювання сільського та рибного господарства в умовах надзвичайних викликів	<b>48</b>
<b>Лучик С., Лучик В.</b> Дистанційна праця: проблеми мотивації	<b>60</b>
<b>Немеш З.</b> Впровадження моделі економіки замкненого циклу в практику Китаю	<b>70</b>
<b>Сінгх М.-К., Саркозі Х., Сінгх С.-К., Земан З.</b> Вплив українсько-російської війни на світову торгівлю та економічний розвиток: емпіричне дослідження	<b>80</b>
<b>Амброзі М.</b> Окремі економічні та етичні аспекти пандемії COVID-19	<b>93</b>
<b>Дьорварі-Тумпек Г., Кендерфі М.</b> Перешкоди та можливості для реінтеграції на ринку праці матерів з малолітніми дітьми з позиції консультантів	<b>101</b>
<b>Варга А.-І.</b> Стан та напрями розвитку управління людськими ресурсами в державному секторі	<b>115</b>
<b>Барчіова А., Балінгова М., Махова Р.</b> Чи зростання інвестицій в НДДКР збільшує реєстрацію академічних патентів?	<b>123</b>
<b>Феєш Н.</b> Від кризи до кризи – минуле десятиріччя української економіки	<b>134</b>
<b>Вітез-Дургула Ю., Потокі Л.</b> Інновації в охороні здоров'я	<b>147</b>
<b>Юринець З., Юринець Р.</b> Соціально-психологічний клімат молодіжного стартап-підприємництва в умовах стратегічного розвитку інновацій	<b>161</b>

### РОЗДІЛ 2. ФІНАНСИ ТА БАНКІВСЬКА СПРАВА

<b>Внукова Н., Деркач Д.</b> Визначення достатності депозитних ресурсів банків для забезпечення розвитку технологій індустрії 4.0	<b>171</b>
<b>Максім Дьордьне Нодь Т., Варга В.</b> Аналіз державного боргу на основі довгих часових рядів, тенденцій та прогнозів	<b>181</b>
<b>Короші Л. –І., Максим Дьордьне Нодь Т.</b> Особливості пенсійних систем різних країн	<b>190</b>
<b>Заславська О.</b> Аналіз маркетингової комунікаційної політики у банківських установах України	<b>204</b>
<b>Белобородова М., Бессонова С., Бессонова А.</b> Моніторинг стійкості малого та середнього бізнесу в регіонах України на основі ресурсного підходу	<b>218</b>
<b>Сабо Б., Ілеш Б.-Ч., Потокі Л.</b> Дослідження майнового та фінансового стану, рівня доходності будівельної галузі Угорщини: регіональне порівняння	<b>229</b>



**РОЗДІЛ 3.  
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ**

<b>Хомин П.</b> Ілюзії як профанація облікової теорії	<b>243</b>
<b>Кіш Є.</b> «Божественна пропорція» Луки Пачолі - розвиток бухгалтерської науки в Італії	<b>253</b>
<b>Орлов І.</b> Організація бухгалтерського обліку в умовах цифровізації економіки	<b>264</b>
<b>Толмейнер Г., Гашпар Ш., Земан З.</b> Моделювання звітної діяльності крановиробничої організації	<b>274</b>
<b>Лоскоріх Г., Перчі О.</b> Особливості оподаткування ІТ-індустрії: регіональний аспект (на прикладі Закарпаття)	<b>283</b>
<b>Пойрок О.</b> Питання розподілу накладних витрат - практика готельної індустрії Угорщини	<b>296</b>
<b>Худавердієва В.</b> Особливості оподаткування суб'єктів туристичної діяльності в Україні через COVID-19	<b>311</b>
<b>Резолюція III Міжнародної науково-практичної конференції "Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів"</b>	<b>325</b>
<b>Загальні вимоги до оформлення рукописів</b>	<b>332</b>